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 Hayat Vermek Hayat Vermek 
En Güzel Miras

Organ Bağışı Haftası dolayısıyla Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesi’nde farkındalık oluş-
turmak amacıyla düzenlenen toplantıya Sağ-
lık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu başta 
olmak üzere Sağlık Bakanlığı üst düzey 

yöneticileri, üniversite rektörleri, öğretim 
üyeleri ve sağlık çalışanları katıldı.

Toplantı, Koordinatör Başhekim Prof. Dr. 
Levent Öztürk ve Ankara İl Sağlık Müdü-
rü Uzm. Dr. Ali Niyazi Kurtcebe’nin açılış 

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Organ Bağışı Haftası kap-
samında Ankara Bilkent Şehir Hastanesi’nde düzenlenen farkındalık 
toplantısında canlı yayında tüm organlarını bağışladı. “Bir insana ha-
yat vermek, insanın kendi hayatına anlam katmaktır” diyen Bakan 
Memişoğlu, organ bağışının toplumsal önemine dikkat çekti.

konuşmalarıyla başladı. Katılımcılara 
organ bağışı ve nakil hizmetlerinin 
ülkemizdeki mevcut durumu hakkında 
detaylı bilgiler verildi.  3'DE

Geçmiş olsunGeçmiş olsun
sayın Bakanım!sayın Bakanım!

Bir süredir sağlık so-
runları nedeniyle tedavi 
gören TBMM Başkanvekili 
ve önceki dönem Adalet 
Bakanı Bekir Bozdağ, ye-
niden görevine başladı. 

Bozdağ’ın Meclis kürsü-
sündeki görüntüsü sosyal 
medyada gündem olurken, 
Yozgatlılar hemşehrilerine 
“geçmiş olsun” dileklerini 
iletti.  3'DE

 ÖğrencilerinÖğrencilerin
giysilerini ABB yıkıyor

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesinin Giysi Yıkama Merkez-
leri, üniversite öğrencilerinin 
hayatını kolaylaştırıyor.

  “Ders Çalışmak Sizden, 
Giysilerinizi Yıkamak Bizden” 
sloganıyla Gazi Mahallesi, 

Kurtuluş, Beşevler ve Araplar 
Mahallesi’nde bulunan Giysi 
Yıkama Merkezleri, yurtlarda 
kalan ya da evlerinde çamaşır 
yıkama imkânı bulamayan üni-
versitelilere hizmet vermeye 
devam ediyor.  3'DE

İnşaat sektöründe ilk sırada!
Ankara Ticaret Odası 

(ATO) tarafından düzen-
lenen etkinlikte, 2025 yılı 
itibarıyla Engineering News 
Record (ENR) dergisi tara-

fından açıklanan dünyanın 
en büyük 250 uluslararası 
müteahhidi listesinde yer 
alan Türk firma temsilcileri 
bir araya geldi.   3'DE

 Öğrencilere  Öğrencilere 
ücretsiz danışmanlık ücretsiz danışmanlık 

Eğitime ve öğrencilere 
verdiği desteklerle öne çıkan 
Mamak Belediyesi, Musiki 
Muallim Mektebi’ndeki ücret-
siz danışmanlık ve rehberlik 
hizmetiyle öğrencilere yol 
gösteriyor. Kesintisiz bir şe-

kilde sunulacak bu hizmet 
sayesinde, sınav hazırlıkları 
sürecinde öğrencilere reh-
berlik edilirken, aynı zaman-
da motivasyonlarının yüksek 
tutulması için de gereken tüm 
destek sağlanıyor.  3'DE

Yenimahalle 
Belediyesi, ço-
cuklara yönelik 
etkinliklerine ara 
tatil döneminde 
de devam ediyor. 
İlçede gelenek-
sel hale gelen 
Çocuk Tiyatroları 
Festivali, öğren-
cilerin keyifli 
ve bilgilendirici 
zaman geçirmesi 
amacıyla yeni-
den düzenleni-
yor.   4'DE

Çocuklar için festival

Beypazarı’nda toprak kaydı
Ankara’nın Beypazarı il-

çesi Adaören Mahallesi'nde 
toprak kayması meydana 
gelen yol, jandarma ekipleri 
tarafından trafiğe kapatıldı.

Beypazarı ilçesine 21 ki-
lometre uzaklıktaki Adaören 
Mahallesi giriş yolunda çıkan 
kaynak suyu toprak kayması-
na neden oldu.    2'DE

Ankara’da etkili olan hava 
kirliliği, sabah saatlerinde de 
sürdü. Vatandaşlar halsizlik, 
baş ağrısı ve burun tıkanıklığı 
gibi etkiler yaşarken, kirlili-
ğin gün boyu devam etmesi 
bekleniyor.

Ankara’da dün akşam sa-

atlerinde etkisini göstermeye 
başlayan hava kirliliği, bazı 
kentlerde sabah saatlerinde 
de hissedildi. Türkiye’nin 
bazı bölgelerinde artan 
kirletici partikül yoğunluğu, 
şehirlerde hava kalitesini 
olumsuz etkiledi.  4'DE

Kirli hava alarmı

 Yalman  Yalman 
dua ve gözyaşlarıyla anıldıdua ve gözyaşlarıyla anıldı

Atatürk Kültür Dayanış-
ma Eğitim Vakfı (AKDEV) 
tarafından düzenlenen anma 
programında Şehit Orgeneral 

Aytaç Yalman, dualar ve göz-
yaşlarıyla anıldı. Etkinlikte, 
vatan sevgisi ve birlik mesaj-
ları ön plana çıktı.    2'DE
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Eğitime ve öğrencilere verdiği 
desteklerle öne çıkan Mamak Bele-
diyesi, Musiki Muallim Mektebi’nde-
ki ücretsiz danışmanlık ve rehberlik 
hizmetiyle öğrencilere yol gösteri-
yor. Kesintisiz bir şekilde sunulacak 
bu hizmet sayesinde, sınav hazırlık-
ları sürecinde öğrencilere rehberlik 
edilirken, aynı zamanda motivasyon-
larının yüksek tutulması için de gere-
ken tüm destek sağlanıyor.

Mamak Belediyesi tarafından 
verilen eğitim danışmanlığı ve reh-
berlik hizmeti sayesinde öğrenciler, 
sınav kaygısı, hedef belirleme, mo-
tivasyon ve kariyer planlaması gibi 
konularda uzman eğitim danışman-
larından birebir rehberlik alabiliyor. 
Belediye tarafından tamamen ücret-
siz sunulan bu destek, öğrencilere 
uygun gün ve saatler belirlenerek 
randevu sistemiyle gerçekleştiriliyor.

“ÖĞRENCİLERE 
FARKINDALIK 
KAZANDIRIYORUZ”
Mamak Belediyesi Eğitim Danış-

manı Zeynep Bektaş, kariyer plan-
lamasının öğrencilerin hayatında 
büyük bir dönüm noktası olduğunu 
vurgulayarak şunları söyledi:

“Öğrencilerimizle yaptığımız gö-

rüşmelerde, seçmeyi düşündükleri 
bölümün kendilerine uygun olmadı-
ğını fark ediyoruz. Biz burada onlara 
farkındalık kazandırıyor, kendilerini 
tanımalarına yardımcı oluyoruz. Bu 
süreçte velilerimize de büyük görev 
düşüyor. Çocuklarını yargılamadan, 
baskı kurmadan ve onların seçimle-
rine saygı duyarak desteklemeleri 
çok önemli”

“HEDEFSİZ ÖĞRENCİLER, 
ANLAŞILMADIKLARINI 
DÜŞÜNÜYOR”
Mamak Belediyesi Eğitim Danış-

manı Büşra Urhan ise hizmetin orta-
okul, lise ve mezun öğrenci grupla-
rına yönelik olduğunu belirtti:

“Öğrencilerimizin motivasyonla-
rını artırmak, hedef belirlemelerine 
yardımcı olmak ve zaman planla-
ması yapmalarını sağlamak için 

birebir danışmanlık yapıyoruz. Ba-
zen öğrenciler çevreleri tarafından 
anlaşılmadıklarını düşünüyor, bu da 
motivasyonlarını düşürüyor. Biz on-
ları dinliyor, eksik yönlerini ve ne-
denlerini birlikte analiz ediyoruz.”

Urhan, danışmanlık sürecinde 
ailelerin de sürece dâhil edildiğini 
ifade ederek, “Bazı durumlarda ve-
lilerimizi de görüşmelere çağırıyo-
ruz. Çünkü aile desteği, öğrencinin 
başarısında en önemli unsurlardan 
biri. Öğrencilerimizin hedef belirle-
me konusunda bilinçlenmeleri için 
bu desteği çok önemsiyoruz” dedi.

Mamak Belediyesinin eğitim da-
nışmanlığı ve rehberlik hizmetinden 
yararlanmak isteyen vatandaşlar 
(0312) 320 20 53 numaralı telefon-
dan Aile Danışma Birimi’ne ulaşarak 
hizmet alabilirler.   Haber Merkezi

Atatürk Kültür Dayanışma Eğitim 
Vakfı (AKDEV) tarafından düzenlenen 
anma programında Şehit Orgeneral 
Aytaç Yalman, dualar ve gözyaşlarıyla 
anıldı. Etkinlikte, vatan sevgisi ve bir-
lik mesajları ön plana çıktı.

Adana Valisi Yavuz Selim Köş-
ger’in himayelerinde, Adana Orduevi 
ev sahipliğinde düzenlenen anma 
programına; mülki, askeri ve adli yö-
neticiler, gaziler, şehit yakınları, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri ve basın 
mensupları katıldı.

Tören boyunca duygu dolu anlar 
yaşanırken, katılımcılar Şehit Orge-
neral Aytaç Yalman’ın hatırasına dua-
lar ederek minnetlerini sundu.

“BAYRAK” ŞİİRİ DUYGUSAL 
ANLARA SAHNE OLDU
Programda AKDEV Genel Başka-

nı Gül Karyaldız, milli şair Arif Nihat 
Asya’nın “Bayrak” şiirini okudu.

Karyaldız’ın şiiri okurken göz-
yaşlarına hâkim olamaması, salonda 
duygu dolu anlar yaşanmasına neden 
oldu. “Bugün, Adana Valisi Yavuz 
Selim Köşger’in himayelerinde; 6. 
Kolordu Komutanı Tümgeneral Meh-
met Yasin Kalın, Kolordu Komutan 
Yardımcısı Tuğgeneral Ozan Nas, 
Vali Yardımcısı Hasan Balcı ve çok 
değerli davetlilerle aynı dua altında 
buluşmanın gururunu yaşıyoruz,” di-
yen Karyaldız, bu anlamlı programın 

vatan sevgisi etrafında kenetlenen 
yürekleri bir araya getirdiğini vurgu-
ladı.

BİRLİK VE VEFA 
MESAJLARI ÖNE ÇIKTI
Etkinlikte, ülkenin kalbini bes-

leyen “ruh birlikteliği” vurgusu ön 
plana çıktı.

Katılımcılar, Şehit Orgeneral Ay-
taç Yalman’ın aziz hatırası etrafında 
birleşerek devletin vicdanı ve milletin 
kalbinin aynı ritimde attığını ifade etti.

Vali Yardımcısı Hasan Balcı da 
törende yaptığı konuşmada, Türki-
ye’nin yüreğinde yeniden filizlenen 
birlik ve beraberlik duygusuna dikkat 
çekti: “Bu anlamlı buluşmada emeği 
geçen herkese, vefanın en derin 
sesiyle teşekkür ediyorum. Böyle 
törenler milletimizin ruh köklerini diri 
tutmaktadır.”

KATILIMCILARDAN 
BİRLİK MESAJI
Anma programına; 6. Kolordu 

Komutanı Tümgeneral Mehmet Yasin 
Kalın, Kolordu Komutan Yardımcısı 
Tuğgeneral Ozan Nas, Vali Yardım-
cısı Hasan Balcı, Orduevi Müdürü 
Albay Tolga Baz, Vakıflar Bölge 
Müdür Vekili Sema Tufan Küçükdu-
ran, Çukurova Müftülüğü yetkilileri, 
emekli yargı mensupları, Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Cafer 
Esendemir, Hürriyet Gazetesi Bölge 

Temsilcisi Erdal Fernergiz, DHA Böl-
ge Temsilcisi Bekir Karakoca ve çok 
sayıda şehit ailesi ve gazi katıldı.

Program, yapılan duaların ar-
dından saygı duruşu ve toplu hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 

  Haber Merkezi

ÜÜcretsiz danışmanlık cretsiz danışmanlık 

Yenimahalle Belediyesi, ara tatil 
döneminde çocuklar için geleneksel 
Çocuk Tiyatroları Festivali düzenle-
yecek.

Yenimahalle Belediyesi, çocuk-
lara yönelik etkinliklerine ara tatil 
döneminde de devam ediyor. İlçede 
geleneksel hale gelen Çocuk Tiyat-
roları Festivali, öğrencilerin keyifli ve 
bilgilendirici zaman geçirmesi ama-
cıyla yeniden düzenleniyor.

"GÖSTERİLER 
40 DAKİKA SÜRECEK"
Tamamen ücretsiz olan tiyatro 

gösterileriyle ilgili açıklamada bulu-
nan Yenimahalle Belediye Başkanı 
Fethi Yaşar, şu ifadeleri kullandı:

"Yenimahalle’de çocuklarımız için 
geleneksel hale getirdiğimiz Çocuk 
Tiyatroları Festivali başlıyor. Ara tatil 
dönemine özel, eğlence dolu tiyatro 
gösterimlerinde tüm çocuklarımıza 
iyi seyirler diliyorum. Ücretsiz tiyat-
ro gösterimleri için salon kapıları 
gösterimden 1 saat önce açılacak ve 
davetiye dağıtımı yapılmayacaktır. 
Tiyatro gösterileri yaklaşık 40 dakika 
sürecektir."  Haber Merkezi

Çocuklara festival

Ankara’nın Beypazarı ilçesi Ada-
ören Mahallesi'nde toprak kayması 
meydana gelen yol, jandarma ekiple-
ri tarafından trafiğe kapatıldı.

Alınan bilgiye göre, Beypazarı 
ilçesine 21 kilometre uzaklıktaki Ada-
ören Mahallesi giriş yolunda çıkan 
kaynak suyu toprak kaymasına neden 
oldu. Toprak kayması nedeniyle yol 
tamamen ulaşıma kapandı. Jandarma 
ekipleri tarafından yolda güvenlik 
önlemi alınırken, mahalle sakinleri 
evlerine gidebilmek için alternatif 

yolları kullandı.
"ÇIKAN SUYUN DEĞERLİ BİR 
SU OLDUĞU KANISINDAYIZ"
Adaören Mahallesi Muhtarı Yusuf 

Ok, "Mahallemizin girişinde yolun 
üstünde su çıktı. Çıkan su ile mahalle 
girişindeki yola toprak kaydı. Beypa-
zarı jandarma ekipleri olay yerinde 
inceleme yaparak, yolu geçici olarak 
trafiğe kapattı. Kırsal alanda çıkan 
suyu mahalle muhtarlığı olarak analiz 
yaptıracağız. Çıkan suyun değerli bir 
su olduğu kanısındayız" dedi.  İHA

Beypazarı’nda toprak kaydı

Yalman dua ve gözyaşlarıyla anıldıYalman dua ve gözyaşlarıyla anıldı
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Organ Bağışı Haftası do-
layısıyla Ankara Bilkent Şehir 
Hastanesi’nde farkındalık oluş-
turmak amacıyla düzenlenen 
toplantıya Sağlık Bakanı Prof. 
Dr. Kemal Memişoğlu başta 
olmak üzere Sağlık Bakanlığı 
üst düzey yöneticileri, üniversi-
te rektörleri, öğretim üyeleri ve 
sağlık çalışanları katıldı.

Toplantı, Koordinatör Baş-
hekim Prof. Dr. Levent Öztürk 
ve Ankara İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Ali Niyazi Kurtce-
be’nin açılış konuşmalarıyla 
başladı. Katılımcılara organ 
bağışı ve nakil hizmetlerinin ül-
kemizdeki mevcut durumu hak-
kında detaylı bilgiler verildi.

“BİR İNSANA HAYAT 
VERMEK EN BÜYÜK 
İYİLİKTİR”
Programda konuşan Sağlık 

Bakanı Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu, organ bağışının hem 
insani hem de manevi yönüne 
dikkat çekerek şu ifadeleri 
kullandı:

“Organ bağışı gerçekten bir 
insanın hayatını kurtarıyor, di-
ğer insanın da öldükten sonraki 
hayatını kurtarıyor esasında. 

Çünkü siz bir insana hayat ve-
rirseniz, o insan sizin için hayat 
defterinize pozitif anlamda 
katkıda bulunuyor.”

Bakan Memişoğlu, konuş-
masının ardından e-Nabız 
sistemi üzerinden canlı yayında 
tüm organlarını bağışladı. Bu 
davranışıyla salondaki katılım-
cılardan büyük alkış aldı.

ORGAN BAĞIŞINDA 

DİJİTAL DÖNEM
Memişoğlu, ülkemizde 

organ bağışı süreçlerinin artık 
dijital ortamda daha hızlı ve gü-
venli bir şekilde yapılabildiğini 
belirterek, vatandaşları e-Nabız 
platformu üzerinden bağışta 
bulunmaya davet etti.

Konuşmanın ardından 
Bakan’a, Organ Nakli Merkezi 
Sorumlusu Doç. Dr. Hayriye 

Cankar Dal tarafından organ 
bağışı rozeti, Koordinatör Baş-
hekimi Prof. Dr. Levent Öztürk 
tarafından ise hastanede tedavi 
gören çocukların hazırladığı 
ebru tablo hediye edildi.

Programda ayrıca, Türki-
ye’de 2024 yılı verilerine göre 
“Hayatını Kaybeden 1 Milyon 
Kişiden Organ Bağışı Oranı” 
(PMP sayısı) esas alınarak 
en başarılı organ nakli koor-
dinatörlerine Sağlık Bakanı 
Memişoğlu tarafından plaket 
takdim edildi.

Etkinlik, Ayten Şaban Diri İl-
kokulu öğrencilerinin hazırladı-
ğı “Organ Bağışı” temalı resim 
sergisinin açılışıyla devam etti.

UZMANLARDAN 
BİLİMSEL SUNUMLAR
Programın ikinci oturumun-

da TÜSEB Başkanı Prof. Dr. 
Ümit Kervan, Prof. Dr. E. Birol 
Bostancı, Prof. Dr. Erdal Yeke-
ler, Doç. Dr. Sedat Taştemur ve 
Prof. Dr. Özlem Evren Kemer 
gibi alanında uzman isimler, 
organ ve doku naklinin güncel 
durumu hakkında sunumlar 
gerçekleştirdi.

 Haber Merkezi

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Organ Bağışı Haftası kapsamında Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesi’nde düzenlenen farkındalık toplantısında canlı yayında tüm or-
ganlarını bağışladı. “Bir insana hayat vermek, insanın kendi hayatına anlam katmaktır” 
diyen Bakan Memişoğlu, organ bağışının toplumsal önemine dikkat çekti.

Hayat Vermek En Güzel Miras

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesinin Giysi Yıkama Merkez-
leri, üniversite öğrencilerinin 
hayatını kolaylaştırıyor.

  “Ders Çalışmak Sizden, 
Giysilerinizi Yıkamak Bizden” 
sloganıyla Gazi Mahallesi, 
Kurtuluş, Beşevler ve Araplar 
Mahallesi’nde bulunan Giysi 
Yıkama Merkezleri, yurtlarda 
kalan ya da evlerinde çamaşır 
yıkama imkânı bulamayan üni-
versitelilere hizmet vermeye 
devam ediyor.

Merkezlerde; 2024-2025 
eğitim ve öğretim yılında yak-
laşık 10 bin öğrenciye ait 200 
bin kilo çamaşır yıkanıp temiz-
lendi.

 Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi, sosyal belediyecilik anla-
yışıyla hayata geçirdiği Giysi 
Yıkama Merkezleri ile öğren-
cilerin hayatını kolaylaştırmaya 
devam ediyor.

Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı tarafından hayata 
geçirilen merkezler, Başkent’te 

eğitim gören üniversite öğren-
cilere ücretsiz çamaşır yıkama, 
kurutma ve ütüleme hizmeti ve-
riyor. “Ders Çalışmak Sizden, 
Giysilerinizi Yıkamak Bizden” 
sloganıyla başlatılan projeyle 
öğrencilerin eğitim bütçelerine 
katkı sağlanırken, yaşlı ve en-
gelli vatandaşların da gündelik 
yaşam yükü hafifletiliyor.

 DÖRT FARKLI NOKTADA 
HİZMET
Kurtuluş, Beşevler, Araplar 

ve Gazi’de bulunan dört farklı 
merkezde, pazar günleri ve 
resmi tatiller hariç haftanın 6 
günü 09.00-17.00 saatleri ara-
sında ücretsiz hizmet sunulu-
yor. Üyelik sistemiyle çalışan 
merkezlerde öğrenciler ve va-
tandaşlar, herhangi bir temizlik 
malzemesi getirmeden, yalnız-
ca çamaşırlarını teslim ederek 
hizmetten faydalanabiliyor.

Merkezlerin adresleri şöyle:
- Beşevler Giysi Yıkama 

Merkezi: Bahçelievler 1. Cad-
de 58. Sokak No: 12/A

- Kurtuluş Giysi Yıkama 
Merkezi: Fakülteler Mahallesi 
Cemal Gürsel Caddesi Ozanlar 
Sokak No: 6/10

- Araplar Giysi Yıkama Mer-
kezi: Araplar Mahallesi 1636. 
Sokak No:23/F

- Gazi Giysi Yıkama Merke-
zi: Emniyet Mahallesi Silahtar 
Caddesi Atasoy Sokak No:7/A

 200 BİN KİLO 
ÇAMAŞIR YIKANDI             
2024-2025 eğitim ve öğretim 

yılında yaklaşık 10 bin öğrenci-
ye ait, 200 bin kiloya yakın ça-
maşırın yıkandığı Giysi Yıkama 
Merkezlerine, Başkent’te yaşa-
yan üniversite öğrencileri hiz-
metten yararlanmak için, 2 adet 
fotoğraf, öğrenci belgesi, yurt 
belgesi veya kira kontratları 
ile birlikte merkezlere giderek 
başvurabilecekler.

Sosyal Hizmetler Daire Baş-
kanlığı olarak Ankaralı üniversi-
te öğrencilerinin çamaşırlarını 
yıkadığını belirten Sosyal ve 
İdari İşler Şube Müdürü Fatih 

Karaşahin, “Üniversite öğrenci-
lerimizin çamaşırlarını ücretsiz 
yıkıyor, kurutuyor ve isterlerse 
ütülüyoruz. Sosyal belediyeci-
lik anlayışımız gereği ‘Üniver-
site Ankara’da okunur’ diyerek, 
tüm öğrencilerimizin yıllardır 
yanında olmaktan gurur duyu-
yoruz” dedi.

 “BURASI SOSYAL 
BELEDİYECİLİĞİN 
ÇOK İYİ BİR ÖRNEĞİ”
Yaklaşık 9 aydır hizmetten 

faydalandığını dile getiren 
öğrenci Miraç Erdemiray ise 
şöyle konuştu: “Öğrenci evinde 
kalıyorum, yaklaşık 8-9 ay önce 
çamaşır makinem bozuldu, ilk 
gelişim o zamana denk geliyor. 
Daimi olarak geliyorum. Burası 
gerçekten sosyal belediyeci-
liğin çok iyi bir örneği… Ça-
lışanları güler yüzlü… Ankara 
Büyükşehir Belediyesi’ne te-
şekkür ediyorum böyle bir ça-
lışma için, öğrencilerin yanında 
oldukları için…”

 Haber Merkezi

Öğrencilerin giysilerini ABB yıkıyor

Bir süredir sağlık sorun-
ları nedeniyle tedavi gören 
TBMM Başkanvekili ve 
önceki dönem Adalet Ba-
kanı Bekir Bozdağ, yeniden 
görevine başladı. Bozdağ’ın 
Meclis kürsüsündeki gö-
rüntüsü sosyal medyada 
gündem olurken, Yozgatlı-
lar hemşehrilerine “geçmiş 
olsun” dileklerini iletti.

Rahatsızlığı nedeniyle 
bir süredir tedavi gören 
Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi (TBMM) Başkanvekili 
Bekir Bozdağ, yeniden gö-
revine dönerek Genel Ku-
rul’a başkanlık etti. Uzun bir 
aranın ardından Meclis’te 
yerini alan Bozdağ, kürsü-
deki sakin ve kararlı tavrıyla 
dikkat çekti.

Bozdağ’ın dönüşü, hem 
milletvekilleri hem de va-
tandaşlar arasında büyük 
memnuniyet yarattı.

SOSYAL MEDYADA 
DESTEK MESAJLARI 
YAĞDI
Bekir Bozdağ’ın Mec-

lis’teki son hali kısa sürede 
sosyal medyada gündem 
oldu. Binlerce kullanıcı, 
“Geçmiş olsun Sayın Baka-
nım”, “Sağlıklı günler dile-
riz”, “Yozgat seninle gurur 
duyuyor” gibi mesajlarla 
desteklerini paylaştı.

Yozgatlı vatandaşlar ise 

hemşehrilerinin sağlığına 
kavuşarak göreve dönme-
sinden duydukları mutlulu-
ğu dile getirdi. Paylaşımlar-
da, “Yozgat’a hizmet eden 
bir evladımızın yeniden 
görev başında olması bizle-
ri gururlandırdı” ifadelerine 
yer verildi.

YOZGAT’A 
KATKILARIYLA 
BİLİNİYOR
Uzun yıllardır Yozgat 

milletvekili olarak Türkiye 
siyasetinde aktif rol üstle-
nen Bekir Bozdağ, Adalet 
Bakanlığı döneminde yargı 
alanında yaptığı reformların 
yanı sıra memleketi Yoz-
gat’a kazandırdığı projeler-
le de öne çıkıyor.

Eğitim, altyapı, adalet 
tesisleri ve sosyal yatırımlar 
alanında önemli hizmetlere 
imza atan Bozdağ, Yozgatlı-
ların gönlünde özel bir yere 
sahip.

Sağlık durumunun iyiye 
gittiği belirtilen Bozdağ’ın 
Meclis’e dönüşü, siyasi 
çevrelerde moral kayna-
ğı olarak değerlendirildi. 
TBMM kulislerinde ve 
sosyal medya platformla-
rında paylaşılan binlerce 
mesajda, Bozdağ’a “geçmiş 
olsun” dilekleri iletilmeye 
devam ediyor. 

 Eda DEMİREL

Geçmiş olsun 
sayın Bakanım!

Ankara Ticaret Odası 
(ATO) tarafından düzenlenen 
etkinlikte, 2025 yılı itibarıyla 
Engineering News Record 
(ENR) dergisi tarafından 
açıklanan dünyanın en büyük 
250 uluslararası müteahhidi 
listesinde yer alan Türk firma 
temsilcileri bir araya geldi.

ATO Congresium'da ger-
çekleştirilen etkinliğe, Tica-
ret Bakan Yardımcısı Volkan 
Ağar, Ankara Valisi Vasip 
Şahin, ATO Başkanı Gürsel 
Baran ve Türkiye Müteahhit-
ler Birliği Başkanı Erdal Eren 
katıldı.

"ANKARA YÜKSEK BİR 
POTANSİYELE SAHİP"
Ticaret Bakan Yardımcısı 

Volkan Ağar, etkinlikte yap-
tığı konuşmada, Ankara'nın 
inşaat ve gayrimenkul sek-
törlerindeki güçlü pozisyo-
nuna dikkat çekerek, "Yurt 
dışı müteahhitlik ve teknik 
müşavirlik hizmetlerinde 
Ankara, yüksek bir potansi-
yele sahip. Şehrimiz, inşaat 
sektörü hasılasında yüzde 
10,3 ve gayrimenkul faali-
yetlerinde yüzde 7,8 payla 
ülke genelinde ikinci sırada 
yer alıyor" şeklinde konuş-
tu. Ayrıca, Türkiye'nin 1972 
yılında başlayan yurt dışı 
müteahhitlik yolculuğunun, 
günümüzde 137 ülkede 12 
bin 674 projeye ulaşarak top-
lamda 546,8 milyar dolarlık 
bir değeri geride bıraktığını 
belirtti. Sektörün büyümeye 
devam ettiğini vurgulayan 
Ağar, bu başarının Türki-
ye'nin uluslararası alandaki 

inşaat gücünü pekiştirdiğini 
söyledi.

"ANKARA ÖNEMLİ 
BİR İNSAN 
KAYNAĞINA SAHİP"
Ankara Valisi Vasip Şa-

hin de Ankara'nın eğitim 
kenti olarak önemli bir insan 
kaynağına sahip olduğuna 
değinerek, "Ülkemiz sizlerin 
katkılarıyla hedeflediği se-
viyelere ulaşacaktır. Ankara, 
eğitim alanındaki güçlü alt-
yapısıyla uluslararası müte-
ahhitlik sektöründe daha da 
önemli bir rol oynayacaktır" 
dedi.

"45 FİRMADAN 
22'SİNİN MERKEZİ 
ANKARA'DA"
ATO Başkanı Gürsel Ba-

ran, 2025 listesinde 45 Türk 
firmasının yer aldığını belir-
terek, "Çin'den sonra ikinci 
sıradayız. Bu başarı yalnızca 
müteahhitlik gücümüzü de-
ğil, Türk mühendisliğinin ve 
yönetim kabiliyetinin de bir 
göstergesidir. Bu 45 firma-
dan 22'sinin merkezi Anka-
ra'da. Bu da başkentimizin 
üretim ve mühendislikteki 
gücünü ortaya koyuyor" şek-
linde konuştu.

Türkiye Müteahhitler Bir-
liği Başkanı Erdal Eren, yurt 
dışı müteahhitlik hizmetleri-
nin inşaat sektörü ihracatına 
doğrudan etki ettiğine dikkat 
çekerek, "Daha fazla proje 
üstlendikçe, ihracatımız da 
artıyor. Bu sektör, ülkemi-
zin ekonomik büyümesine 
önemli katkılar sağlamakta-
dır" dedi.  İHA

İNŞAAT SEKTÖRÜNDE İLK SIRADA!



Ankara’da etkili olan hava 
kirliliği, sabah saatlerinde de 
sürdü. Vatandaşlar halsizlik, 
baş ağrısı ve burun tıkanıklığı 
gibi etkiler yaşarken, kirlili-
ğin gün boyu devam etmesi 
bekleniyor.

Ankara’da dün akşam 
saatlerinde etkisini gösterme-

ye başlayan hava kirliliği, bazı 
kentlerde sabah saatlerinde 
de hissedildi. Türkiye’nin bazı 
bölgelerinde artan kirletici 
partikül yoğunluğu, şehirler-
de hava kalitesini olumsuz 
etkiledi. Başkent Ankara’da 
sisle karışık kirli hava gözle-
nirken, uzmanlar bu durumun 

halsizlik, baş ağrısı, boğaz ve 
burunda yanma ile öksürük 
gibi belirtilere yol açabilece-
ğini belirtiyor. Kirli havanın 
gün boyunca etkisini sürdür-
mesi bekleniyor.

"SABAHLARI 
BURUN TIKANIKLIĞI 
OLUYOR"

Hava kirliliğinin etkilerini 
değerlendiren vatandaşlar, 
yaşadıkları rahatsızlıkları 
anlattı.

Ankara’da yaşayan Akın 
Şahin, "İster istemez Anka-
ra’da çok araba oldu. Sabah 
kalktığımızda burun tıkanıklığı 
oluyor. Özellikle oğlumda da 
oluyordu. Şu an biraz daha 
iyi gibi ama nem olmadığı 
için hava biraz daha etkiliyor. 
İnsan kaynaklı araç yoğunluğu 
ve bacalardan çıkan dumanlar 
durumu artırıyor" dedi.

"ANKARA ÇOK 
KALABALIKLAŞTI"
Doğma büyüme Ankaralı 

Semra Turan ise, artan nüfus 
ve araç yoğunluğuna dikkat 
çekerek, "Ankara çok kala-
balıklaştı, eskisi gibi değil. 
Toplu taşıma kullanmak 
önemli ama herkesin iş yeri 
buna uygun değil. Hepimizde 
bir bitkinlik var, pandemiden 
sonra mı bilmiyorum. Anka-
ra’yı seviyorum, hangi şehre 
gitsem Ankara’yı özlerim" 
ifadelerini kullandı. 

 Haber Merkezi

İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya, Adana, Erzincan ve Van 
merkezli olmak üzere toplam 
41 ilde silah ve mühimmat 
kaçakçılığına yönelik düzenle-
nen operasyonlarda 135 şüp-
helinin yakalandığını açıkladı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya 
tarafından yapılan açıklamada, 
Adana, Erzincan, Van merkezli 
Ağrı, Ankara, Antalya, Ay-
dın, Balıkesir, Burdur, Bursa, 
Çorum, Denizli, Diyarbakır, 
Edirne, Gaziantep, Hakkari, 
Hatay, Isparta, İstanbul, İzmir, 
Kastamonu, Kayseri, Kırşehir, 
Kocaeli, Konya, Kütahya, Ma-
nisa, Mardin, Mersin, Muğla, 
Nevşehir, Ordu, Sakarya, 
Samsun, Sivas, Şırnak, Tekir-
dağ, Tokat, Trabzon, Yalova 
ve Zonguldak'ta silah ve mü-
himmat kaçakçılığına yönelik 
operasyonlar düzenlendiği 
belirtildi.

135 KİŞİ YAKALANDI
Düzenlenen operasyonlar 

sonucunda 95 adet ruhsatsız 
tabanca, 3 bin 116 adet ku-
rusıkıdan çevrilmiş tabanca, 
31 adet ruhsatsız av tüfeği, 2 
adet el bombası ve 19 bin 467 
adet silah parçası ele geçiril-
di. Çalışmalar sonucunda 135 
şüpheli yakalandı.

Bakan Yerlikaya yaptığı 
paylaşımda, "Bu şüphelileri 
yakalayarak hem ruhsatsız 
silahlarla işlenebilecek suçları 
engelledik hem de halkımızın 
huzurunu kaçıran çetelere ve 
organize suç örgütlerine silah 
temin edilmesinin önüne geç-
tik. Silah ve mühimmat kaçak-
çılığıyla mücadelemiz, yalnız-
ca yasa dışı silah ticaretini de-
ğil, bu silahlarla işlenebilecek 
her türlü suçu da engellemeye 
yöneliktir" ifadelerine yer ver-
di.   Haber Merkezi

Kirli hava alarmı

Nallıhan Belediye-
si, vatandaşların daha 
temiz, düzenli ve yaşa-
nabilir bir çevrede vakit 
geçirmesi amacıyla kap-
samlı bir temizlik ve ba-
kım seferberliği başlattı.

Nallıhan Belediyesi, 
ilçe genelinde çevre 
düzenleme ve temizlik 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Belediye 
ekipleri, vatandaşların 
daha temiz, düzenli ve 
yaşanabilir bir çevrede 
vakit geçirmesi amacıyla 
kapsamlı bir temizlik 
ve bakım seferberliği 
başlattı.

Çayırhan Mahalle-
si’nde sokak temizlikleri 

ve ot biçimi çalışmala-
rıyla başlayan belediye 
ekipleri, ilçedeki Millet 
Bahçesi’nde çim biçimi 
işlemlerini tamamladı. 
Ayrıca Hayvan Barınağı 
çevresinde ağaçların 
budama ve bakım çalış-
maları titizlikle yürütü-
lüyor.

Ekipler, park ve yeşil 
alanlarda da kapsamlı 
bir temizlik faaliyeti ger-
çekleştiriyor. Parkların 
oyun grupları, oturma 
alanları ve yürüyüş yol-
ları düzenli olarak temiz-
lenirken, çevre estetiğini 
korumak adına peyzaj 
çalışmaları da yapılıyor.

 Haber Merkezi 

NALLIHAN’DA TEMİZLİK ZAMANINALLIHAN’DA TEMİZLİK ZAMANI

  41 ilde41 ilde
dev operasyon

Ankara Emniyet Müdür-
lüğü, Ankara İvedik Sanayi 
bölgesinde çevre ve trafik gü-
venliği açısından risk oluştu-
ran hurda veya atıl vaziyetteki 
araçları kaldırıyor.

Ankara Emniyet Müdürlüğü 
Toplum Destekli Polislik Şube 
Müdürlüğü, Ankara İvedik 
Sanayi bölgesinde çevre ve 
trafik güvenliği açısından risk 
oluşturduğu tespit edilen hur-
da veya atıl durumdaki araçlar 

için çalışma başlattı.
Yapılan çalışmalar sonu-

cunda tespit edilen 29 araçtan 
13’ü çekici ve forkliftle, 16’sı 
ise sahipleri tarafından bulun-
dukları yerden kaldırıldı. 13 
araç trafikten men edilerek 
cezai işlemler uygulandı.

Bölge esnafı konu ile ilgili 
uyarılırken, Ankara genelinde 
metruk araçlara yönelik çalış-
maların devam edeceği belir-
tildi.  İHA

Hurda araçlar kaldırılıyor

Öğrencilere trafik eğitimi
Beypazarı İlçe Emniyet 

Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Büro Amirliği tarafından okul-
larda trafik ve yaya güvenliği 
eğitimi verildi.

Beypazarı İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Büro Amirliği, 2025-2026 eği-
tim öğretim yılının huzur ve 
güven ortamı içerisinde sür-
dürülebilmesi, trafik ve yaya 

güvenliğinin sağlanabilmesi 
amacıyla 2024-2027 Karayolu 
Trafik Güvenliği Eylem Pla-
nı’nda belirtilen Trafik De-
dektifleri Projesi kapsamında 
okullarda trafik ve yaya gü-
venliği eğitimi veriyor. Trafik 
Denetleme Büro Amirliğinde 
görevli personel, Gazi Gündü-
zalp Ortaokulu öğrencilerine 
eğitim verdi.  İHA


